



ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 14ΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Η Πολίν Χάνσον διεκδικεί έδρα της Ν.Ν.Ο.

Την απόφασή της να διεκδικήσει μια έδρα της Ν.Ν.Ουαλίας στις ομοσπονδιακές εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου, ανακοίνωσε χθες η πρώην αρχηγός του κόμματος «Ένα Έθνος», Πολίν Χάνσον.

Η κα Χάνσον, ως γνωστόν, επιχειρήσει ανεπιτυχώς

να εισέλθει στην Ομοσπονδιακή Γερουσία, στις εκλογές του 2007.

Πιστεύεται δε ότι θα διεκδικήσει την Εργατική έδρα του Χάνσον, όπου εκλέγεται από το 1996 ο πρώην υπουργός Άμυνας, Τζόελ Φιτζκίμπον.



Συμφωνία για την από κοινού αντιμετώπιση προβλημάτων με αμίαντο

Η εταιρία τηλεπικοινωνιών Telstra, η NBN Co, αξιωματούχοι εργατικών συνδικάτων και ο υπουργός Εργασιακών Σχέσεων, Μπιλ Σόρτεν, συμφώνησαν στην από κοινού αντιμετώπιση περιστατικών όπου εργαζόμενοι εκτίθενται σε αμίαντο, μετά από αναφορές που έγιναν για ανακάλυψη αμιάντου σε τοποθεσίες όπου περνούν τα καλώδια του Εθνικού Ευρυζωνικού Δικτύου.

Ο αμίαντος (αγγλ. asbestos) είναι ομάδα διαφορετικών πυριτικών ορυκτών με κοινό χαρακτηριστικό την ινώδη μορφή τους. Ο αμίαντος έχει χρήσιμες φυσικές και χημικές ιδιότητες και για το λόγο αυτό χρησιμοποιήθηκε εκτεταμένα στο παρελθόν σε ποικιλία εφαρμογών, αν και σήμερα η χρήση του έχει απαγορευθεί λόγω του ότι η εισπνοή του προκαλεί καρκίνο στους πνεύμονες.

Η Telstra σταμάτησε τις εκκαφές σε ορισμένες περιοχές για την κατασκευή υποδομής δικτύου οπτικών ινών, όπου βρέθηκε αμίαντος, και έχει στείλει 200 ειδικούς για να διαχειριστούν τα σχετικά προβλήματα.

Όπως είναι γνωστό, η κυβέρνηση προχωρά στην επόμενη φάση του Εθνικού Ευρυζωνικού Δίκτυο της χώρας, προσθέτοντας ακόμα 1,3 εκατομμύρια σπίτια και επιχειρήσεις. Αυτό

θα γίνει ανεβάζοντας τον συνολικό αριθμό των περιοχών που θα εξυπηρετεί το δίκτυο NBN, στο σχέδιο επέκτασης μέχρι τις 30 Ιουνίου 2016, φτάνοντας συνολικά στα 4,8 εκατομμύρια συνδέσεις.

Ο αρμόδιος υπουργός για το Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο, Στίβεν Κόνροϊ, κυκλοφόρησε μια ενημερωμένη έκδοση για την επέκταση του δικτύου για την επόμενη τριετία, ανά διοικητική περιφέρεια.

Έτσι στη Νέα Νότια Ουαλία επιπλέον 406.100 κτιριακές εγκαταστάσεις θα πρέπει να συνδεθούν, στη Βικτόρια ο αριθμός των συνδέσεων θα πρέπει να αναβαθμιστεί με επιπλέον 303.000 εγκαταστάσεις και στο Κουίνσλαντ θα ενταχθούν στο δίκτυο επιπλέον 255.700 σημεία.

Στη Δυτική Αυστραλία προβλέπονται 181.500 νέες συνδέσεις, 117.700 εγκαταστάσεις στη Νότια Αυστραλία και στο ACT 45.000 εγκαταστάσεις κυρίως σε κυβερνητικά κτίρια. Στην αραιοκατοικημένη Βόρεια Επικράτεια, θα ενταχθούν στο Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο 65.400 εγκαταστάσεις και στην Τασμανία, η εγκατάσταση του NBN θα είναι πλήρης για πάνω από 208.400 σπίτια και επιχειρήσεις έως το τέλος του 2015.



Αφιέρωμα στον Κωνσταντίνο Π. Καβάφη από το Πανεπιστήμιο της Νέας Νότιου Ουαλίας

Η Σχολή Τεχνών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου της Νέας Νότιου Ουαλίας διοργανώνει ένα διεθνές συμπόσιο, μεταξύ 18 - 20 Ιουνίου 2013, για τον Κωνσταντίνο Π. Καβάφη έναν από τους πιο διακεκριμένους Έλληνες ποιητές του 20ου αιώνα. Για τον εορτασμό των 150 χρόνων από τη γέννησή του και των 80 χρόνων από το θάνατό του, έχουν προσκληθεί, από το Πανεπιστήμιο της Νέας Νότιου Ουαλίας, να ομιλήσουν επιστήμονες από όλο τον κόσμο και να συζητήσουν την πολιτιστική σημασία του έργου του και γιατί υπάρχει τόσο ενδιαφέρον για την ποίησή του σήμερα.

Το ακαδημαϊκό συμπόσιο για τον Καβάφη θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 18 με 19 Ιουνίου και θα παραστούν τοπικοί και διεθνούς φήμης ακαδημαϊκοί, συμπεριλαμβανομένων των, Δρ Μαρία Boletsi Πανεπιστημίου Leiden, Δρ Αντώνη Δρακόπουλο Πανεπιστημίου Σύδνεϋ, Αναπληρωτή Καθηγητή Karen Emmerich Πανεπιστήμιο Όρεγκον, καθηγητή Gregory Jusdanis Πανεπιστημίου Ohio State, Καθηγητή Βρασίδα Καραλή Νέας Ελληνικής Φιλολογίας Πανεπιστημίου Σύδνεϋ Sir Nicholas Laurantos, Δρ Δημήτρη Παπανικολάου Πανεπιστημίου Οξφόρδης, Δρ Γεώργιο Συρίμη Πανεπιστημίου Yale και Καθηγητή Michael Tsianikias Πανεπιστημίου Flinders. Οι μελετητές θα συζητήσουν και θα αναλύσουν διάφορες πτυχές του έργου του Καβάφη και το ενδιαφέρον για την ποίησή του τα τελευταία χρόνια.

«Ο E.M. Forster είχε πει για τον Καβάφη, ότι βλέπει τον κόσμο από μια μικρή οπτική γωνία. Φαίνεται ότι η γωνία έχει απήχηση περισσότερο από ποτέ », δήλωσε ο Αναπληρωτής Καθηγητής Νικόλαος Δουμάνης του Πανεπιστημίου της Νέας Νότιου Ουαλίας και συντονιστής της εκδήλωσης αυτής.

Μετά από τις 2 ημέρες ακαδημαϊκού συμποσίου, στις 20 Ιουνίου θα γίνουν 2 εκδηλώσεις ανοικτές για το κοινό:

1. Ένα εργαστήριο για τους μαθητές των σχολείων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Σύδνεϋ με θέμα - γιατί τώρα πρέπει να διαβάσουμε Καβάφη περισσότερο από ποτέ. Αυτό το εργαστήριο υπό την επίβλεψη των καθηγητών Boletsi, Emmerich και Συρίμη θα διεξαχθεί μεταξύ 1-2:30 μ.μ. στο Πανεπιστήμιο της Νέας Νότιου Ουαλίας, Kensington Campus.

2. Κ.Π. Καβάφης: Δημόσια συζήτηση: Αυτή η δημόσια συζήτηση θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο John Niland Scientia στο Kensington campus του Πανεπιστημίου της Νέας Νότιου Ουαλίας, στις 6.30 μ.μ. και προσκαλεί το ευρύ κοινό να παρακολουθήσει και να συζητήσει την ποίηση του Καβάφη και την κληρονομιά του, με μια ομάδα εμπειρογνομόνων.

Αυτά τα γεγονότα έχουν οργανωθεί όχι μόνο για να παρουσιάσουν το έργο ενός από τους μεγαλύτερους ποιητές του κόσμου, αλλά για να επιδείξουν το ενδιαφέρον της Σχολής και τη δέσμευση για την έρευνα στις Ελληνικές Σπουδές.